

Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Ковгане Юлие Михайловиче, представившем к защите диссертацию на тему
«Отдаленные результаты эзофагокардиофундопластики при ахалазии кардии
III–IV стадии» по специальности 14.01.17 – хирургия

Ковган Юлий Михайлович, 1989 года рождения, в 2012 году окончил Новосибирский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело», где с 2012 по 2014 год продолжил обучение в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии ФПК и ППВ. С 2014 года работает в должности врача-хирурга в 1 хирургическом отделении Гастроэнтерологического центра Дорожной клинической больницы на станции Новосибирск-Главный ОАО «РЖД». В 2015 году получил вторую квалификационную категорию по специальности «Хирургия». В 2017 году окончил очную аспирантуру Новосибирского государственного медицинского университета по направлению подготовки «Клиническая медицина», была присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2017 года работает в должности ассистента кафедры общей хирургии Новосибирского государственного медицинского университета.

С 2012 года Ковган Ю. М. занимается вопросами хирургического лечения пациентов с ахалазией кардии III–IV стадии, что нашло отражение в его научно-исследовательской работе по разносторонней оценке результатов лапароскопической эзофагокардиофундопластики с парциальной фундопликацией по Хилл в сравнении с экстирпацией пищевода и заменой желудочным трансплантатом в отдаленном послеоперационном периоде. Способ оптимального хирургического лечения терминальной стадии ахалазии кардии является важной проблемой современной гастроэнтерологии и онкологии.

За время проведения диссертационного исследования соискатель проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, осмыслить и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Ковган Ю. М. принимал непосредственное участие в выполнении всех оперативных вмешательств с 2012 года у данной категории пациентов, сначала как ассистент оперирующего хирурга, а в дальнейшем и самостоятельно. Также он производил курацию большинства пациентов вperi- и разные сроки послеоперационного периода.

Весь материал, представленный в диссертации, собран, обработан и проанализирован лично автором, что характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели.

В диссертационной работе Ковгана Ю. М. решена научно-практическая задача, а именно оценена возможность сохранения пищевода при ахалазии кардии

III-IV стадии по результатам функционального и клинического исследования в отдаленном послеоперационном периоде.

По теме диссертации 11 научных работ, в том числе 3 статьи в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук.

Основные данные, полученные в диссертационной работе, представлены на заседании Новосибирского отделения Российского общества хирургов, на межрегиональных научно-практических конференциях.

Ковган Ю. М. ответственно относится к порученному делу, внимателен к пациентам, зарекомендовал себя не только как грамотный практикующий врач, но и как хороший научный работник. Он пользуется заслуженным уважением и доверием коллег и пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.03 на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой хирургии ФПК и ППВ
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент

Владимир Владимирович Анищенко

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
630091, г. Новосибирск, Красный Проспект, д. 52
e-mail: AVV1110@yandex.ru
конт. тел. +7 (913) 985-88-78

